
A Gárdonyi utcai óvoda beszámolója 

(2025-2026-os nevelési év) 

 

Őszi események 

Szeptemberben új nevelési év kezdődött óvodánkban, új kiscsoportosok érkeztek, a „régi” 

gyermekek pedig örömmel mesélték el nyári élményeiket. Az kiscsoportosok megismerték új 

környezetüket, a felnőtteket, csoporttársaikat, saját jelet kaptak és ismerkedhettek az óvoda 

mindennapjaival. 

A nyári élményeket adó időszak után 

az őszi évszak nyújtotta szépséget, a 

természeti változásokat figyelhették 

meg a gyerekek. Az ősz 

jellegzetességeivel tevékeny módon 

ismerkedtek, részt vettek a 

színpompás avar gyűjtésében, gereblyézésben, kerti munkálatokban, melyek által számos 

élménnyel gazdagodhattak. 

A közeli templomkertben gesztenyét gyűjtöttek, faleveleket válogattak, különböző terméseket 

használhattak fel a szabad levegőn történő játék során vagy kreatív tevékenységeikhez. 

Szeptemberben (22-26) minden csoportban lezajlottak a szülői értekezletek. 

Szeptember 30-án megemlékeztünk a Magyar Népmese Napjáról, minden csoport egy kedves 

népmese meghallgatásával, bábozásával gazdagodhatott. 

A Német Hagyományőrző Egyesület meghívásából szőlőszüreten 

vettünk részt nagycsoportosainkkal, amelyet az óvodánkkal szemben 

lévő kertben tehettünk meg, ismerkedve a szőlőszüret 

hagyományaival, élményeivel. A gyerekek képeket és régen használt 

tárgyakat nézegethettek, amelyet egy rövid mesés összefoglaló kísért, 

majd pedig egy igazi szőlőszüret elevenedett meg a maga 

tevékenységeivel, mozzanataival, a gyermekek életkorának megfelelő 

hagyománykövetéssel, a végén pedig a saját maguk által készített must 

megkóstolásával. Ismerkedtek a puttonyok használatával, és a 



szőlőprés eszközével, ezáltal tevékenységbe ágyazottan volt lehetőségük élmény-és 

tapasztalatszerzésre. 

Szeptember 22-én, az Autómentes Világnap alkalmából reggel jutalommal vártuk azokat a 

családokat, akik autó igénybevétele nélkül érkeztek óvodánkba. Jelképes támogatásunk jeléül 

a gyalog érkező családok gyermekei müzliszeletet kaptak ajándékba. Ettől a naptól kezdve egy 

hétig olyan újrahasznosított anyagokból készült járműveket állítottunk ki az aulában, amelyeket 

a gyermekek a szüleikkel együtt a 

környezettudatosság jegyében együtt 

készítettek el otthon. Minden kis alkotó 

oklevelet kapott, az első három 

helyezett pedig a diósdi kerékpárbolt 

által felajánlott lámpát, amelyeket a 

kerékpározás során tudnak használni.  

 

Október 1-én, Zene Világnapja alkalmából az aulában komolyzene fogadta a gyermekeket és 

szüleiket már a reggeli órákban, amelyet a gyermekeknek a nap folyamán többször is alkalmuk 

volt meghallgatni. 

 

Október 6-án az Állatok Világnapjához kapcsolódóan a Mézerdő 

Méhészet érkezett óvodánkba interaktív foglalkoztatójával és 

mézkóstolással. A gyermekek megismerkedtek a méhek 

életmódjával, a mézkészítés folyamatával. Az előadás végén 

többféle, különleges mézet kóstolhattak. A méhecskés események, 

mesék az egész óvoda életét, tevékenységeit átszőtték a héten, így a 

gyermekek kaphattak egy érzelmileg meghatározó élményt az 

állatvédelemről, ezen belül a méhek munkájának nem feledhető 

fontosságáról. A hét tevékenységei eredményeképpen megtörtént a 

gyermekek érzékenyítése az állatvédelem fontosságára. 

 

 

 



Az október 13-ai héten lezajlottak a karácsonyi fotózások óvodánkban. 

 

 

Október 22-én -szerdán- nagycsoportosaink a Kampino 

Színházba látogattak, ahol az Erdei nagytakarítás című 

előadást tekintették meg.  

 

 

 

 

A diósdi könyvtárat több csoport is meglátogatta előre egyeztetett időpontban, igazi élményt 

nyújtva a gyerekeknek, ahol egy papír színházzal előadott mesét is meghallgathattunk. 

 

November 8-án, idén is lezajlott a hagyományos Márton Napi ünnepség a diósdi iskola 

tornatermében, a szülők által készített ízletes finomságok nagyon hamar elkeltek, amelynek 

eredményeképpen alapítványunk ismét a gyermekek életét gazdagító adománnyal 

gazdagodhatott. Ezúton is köszönjük a szülők együttműködését, aktivitását! 

 

November 11-én Márton napi libás 

meseelőadást tekintettek meg az 

óvoda gyermekei felnőttjeink 

előadásában, amelynek címe 

Libaanyó mestersége. 

 



November 13-án és 20-án óvodánk dolgozói barkácsdélután 

keretében téli, ünnepi kopogtatókat készítettek az adventi 

vásárra. Az elkészült alkotásokat az aulában helyeztük ki, 

adományjelleggel vásárolhattak belőle a szülők, szintén 

alapítványunkat támogatva. 

 

 

 

 

 

 

 

November 18-án, kedden óvodánk vendége volt a Nefelejcs 

Bábszínház előadásuk címe: Csiga Zsiga. A gyermekek 

örömmel nézték a most is színvonalas meseelőadást. Sokat 

énekelhettek a mese alatt és a végén megsimogathatták a kedves 

bábokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



November 24-én indult óvodánkban a Hulladékcsökkentési hét, ami projektnappal zárult 

pénteken. A gyermekek hat állomáson (óvodánk hat csoportjában) vettek részt, ahol 

környezetvédelemre és az újrahasznosítás fontosságára felhívó játékok és feladatok voltak. 

Komposztálhattak, táncos tevékenységben is kipróbálhatták magukat és hallgathattak mesét is, 

melybe interaktívan kapcsolódhattak be. Élményekkel, pozitív érzelmekkel gazdagodtak a 

projektnap alatt. 

 

 

 

 

 

Közeledve az év végéhez, a nagycsoportos gyermekek szülei számára elkezdték az 

óvodapedagógusok a tájékoztatást a gyerekek fejlettségéről fogadóórák keretén belül. 

December érkeztével megtörtént óvodánk téli díszbe öltöztetése, óvodánk aulája, folyosói és 

csoportszobái is ünnepi díszbe fordultak, ezzel érzelmi ráhangolódást biztosítva a gyermekek 

számára. 

A gyermekek szeretettel, bensőséges érzelmi légkörben várják a Mikulást és a karácsonyt! 

 


